

Wen Wei Po
文匯體育 A34
中華體壇
http://www.wenweipo.com

訂更高目標 中國游泳



■葉詩文參加全國賽吸引外埠傳媒採訪。 新華社

中國游泳隊倫敦奧運慶功會25日在安徽省黃山市舉行。國家體育總局游泳運動管理中心副主任尚修堂表示，中國游泳隊目前已把眼光瞄準巴西奧運會，成績不能低於本屆。

在剛剛結束的倫敦奧運會上，中國游泳隊共取得5金、2銀、3銅，創造了參加奧運會以來的歷史最佳戰績。特別是孫楊、葉詩文、焦劉洋三名悍將，更是先後五次打破世界、奧運會紀錄。「奧運會比賽的場景現在想起來，心裡還是特別激動。」如今，當記憶重回倫敦奧運賽場，那一幕幕依舊讓尚修堂記憶猶新。說到這裡，他略顯激動地說：「中國游泳艱苦奮鬥了這麼多年，終於在這屆奧運會上翻了身，取得了歷史性的突破。」

正是如此驕人的戰績，讓尚修堂對於中國游泳的未來充滿豪情。隨後，他話鋒一轉，說到：「中國游泳會在倫敦奧運會這個成績平台上，繼續發展、繼續努力、繼續提高，相信運動員能在2016年的巴西奧運會上做出同樣的貢獻。」話音剛落，台上台下掌聲一片。

尚修堂表示，中國游泳隊在下屆里約熱內盧奧運會上，力爭取得不低於本屆的成績。對此他解釋說，目標的制定並非是給運動員製造壓力，而是要「堵」住一些別有用心外國媒體。「我們不是要求重點隊員每場比賽都要破紀錄，每場比賽都要提高成績，但一定要差不多。」

孫楊 葉詩文信心十足

對於新的目標，倫敦奧運會男子1500米、400米自由泳雙料冠軍孫楊充滿信心。他說：「期待自己比前一個奧運周期做得更好，訓練也能更加科學系統。」而坐在一旁的小师妹葉詩文則對於這個問題回答得言簡意賅：「追求不斷突破、精益求精。」

據葉詩文透露，在今年全國游泳錦標賽結束後，自己將於下月18日開始新一周期的高原訓練，為明年的游泳世錦賽做準備。說到這裡，小姑娘表示：「中國游泳隊在倫敦奧運會取得這樣的成績很不容易，也希望自己能在接下來有一個更大的突破。」

■中新社



■尚修堂提出中國游泳隊下屆奧運目標。 新華社

外媒追訪葉詩文

25日舉行的2012年全國游泳錦標賽暨全運會資格賽進行了七項比賽，倫敦奧運冠軍葉詩文在其「副項」女子50米自由泳決賽中雖然僅位列第四，但她對自己的表現挺滿意。

此番來到黃山，葉詩文不僅要參加兩項比賽，中間還穿插了包括與當地游泳愛好者互動環節、媒體見面會等國家隊的多個活動。在閒隙中，她還接受了英國《金融時報》記者的專訪。不少教練和媒體記者表示，這也許是第一次有外埠來報道中國國內級別的游泳比賽。

為了幫英國讀者了解更全面的葉詩文，探究葉詩文成功的秘訣，英國《金融時報》駐北京記者歐陽德專門來到黃山，不為別人，只為葉詩文。

歐陽德接受記者採訪時表示，很多外國人只是在倫敦奧運會上才第一次知道葉詩文，包括他自己，「讀者希望知道這麼厲害的葉詩文是從哪兒『冒』出來的，所以我想採訪她的啟蒙教練，了解她的訓練環境和訓練方法，當然還要跟葉詩文做當面的交流，了解生活中的她。」

「中國國家游泳隊很歡迎我來採訪，」歐陽德說：「他們也希望通過我的報道，讓外國讀者了解中國游泳。」

游泳隊奧運慶功會



■奧運冠軍孫楊(右二)和葉詩文(左二)在慶功會上與嘉賓合影。 新華社

孫楊談「楊之隊」

面對近期甚囂塵上的「楊之隊」之說，奧運冠軍孫楊(見圖)26日在黃山參加全錦賽時表示，不會效倣「姚之隊」組建完備的經紀團隊，而更傾向於一個能在醫療、後勤、訓練等方面幫助他的「保障團隊」。

倫敦奧運會獨攬兩金，並再次刷新自己的1500米世界紀錄，為中國男子游泳書寫了新的歷史。之後有關孫楊效倣「姚之隊」、「翔之隊」組建自己經紀團隊的討論更是不絕於耳。

對此，孫楊表示：「應該不能說經紀團隊，我希望有一個隊伍能幫我更好地走好今後的道路，這個隊伍應該是一個能在醫療、後勤、訓練等多方面給予我更多幫助的保障團隊。」

不久前，游泳中心副主任尚修堂就對孫楊的團隊建設問題談了自己的想法。尚修堂表示，根據體育總局相關規定，游泳中心不會同意孫楊建立單獨的經紀團隊，但是會給他安排一個綜合性的保障團隊，包括學習、訓練、後勤、科學醫療和管理等。

「其實針對國家隊的明星隊員，特別是孫楊，我們已經有了這樣一個專門的公關小組和保障團隊，今後還會進一步加強它的建設，讓孫楊和其他優秀運動員沒有後顧之憂，」尚修堂說。

■新華社



■孫楊在慶功會上與嘉賓合影。 新華社



■丁俊暉在家鄉比賽不容有失。 新華社

APTC宜興站

丁俊暉強勢進8強

香港文匯報訊 2012APTC宜興站的比賽繼續進行。丁俊暉單桿破百，以兩個4:1先後大勝唐俊和福德，強勢晉級8強。而威廉斯和傅家俊分別不敵曹宇鵬和蕭國棟，沒能拿到8強門票。此外，梁文博在早些時候2:4輸給史蒂文斯，早早止步32強。

上海大師賽首輪不幸被逆轉之後，轉戰家鄉宜興的丁俊暉慢慢找回了狀態。在與英格蘭業餘球手布朗的比賽他一度0:2落後，之後他逐漸調整，最終以4:3險勝，避免了在家鄉上演一輪遊。

丁俊暉的第二個對手是「雲南第一桿」唐俊，後者在08年以一匹超級大黑馬爆冷打入中巡賽宜興站決賽後曾與他有過一戰，當時唐俊1:5慘敗。本場比賽唐俊依然機會不多，丁俊暉以總比4:1將唐俊淘汰。

1/8比賽丁俊暉的對手是世界排名第30位的福德，繼4:1輕取唐俊後，小丁再次以4:1大勝福德，強勢晉級8強。

恒大亚冠主場票價最高750元

香港文匯報訊(記者 敖敬輝 廣州報道)在客場2:4不敵伊蒂哈德後，10月2日，廣州恒大在主場迎來亞冠生死戰。這場比賽引起球迷的廣泛關注，而賽時正值國慶放假，預計將有大批球迷前往助戰。恒大剛剛公佈的主場球票銷售公告顯示，最高價格的門票為750元(人民幣，下同)，最低則為150元。



■恒大鋒將穆里奇(右)首回合受傷次回合未能上陣。 新華社

熱議，公眾普遍反應球票價格過高。恒大俱樂部球票銷售公告顯示，亞冠主場球票的銷售價格有150元、300元、450元、600元以及750元五個價位，售票時間從9月28日10:00開始，但28日僅面向持2012賽季套票的球迷出售，球迷憑套票前往天河體育中心體育場西門購買(允許代購)，每張套票限購一張球票，不能重複使用。

球票銷售方案公佈後，包括廣州球迷聯盟在內的眾多球迷紛紛對球票的價格進行議論，有球迷甚至拿首回合比賽的門票進行對比。「首回合伊蒂哈德主場的比賽中，最貴的票價合人民幣510元，最便宜的球票只要人民幣34元，這與恒大主場的門票相比顯然更加親民，更能滿足不同層次球迷的需要。」不過，也有球迷認為150元到750元區間的價格範圍合理。另外，由於本場比賽的高關注度，也有球迷擔心有錢都買不到票。



■恒大在亞冠次回合返主場必吸引大批球迷入場打氣。 新華社

中華拾錦

倫敦殘奧乒乓球冠軍 葛楊載譽回鄉

香港文匯報訊(記者 賈麗華 保定報道)在倫敦殘奧會上摘取乒乓球比賽1金1銀的河北省保定籍運動員葛楊日前載譽回家。保定市體育局、保定市殘聯的領導和保定市數家媒體與許多乒乓球愛好者早早守候在高速路口，大家用最熱烈的掌聲和歡呼聲迎接葛楊的歸來，並向冠軍獻上鮮花，合影留念。

渝國際山地戶外賽 設17萬美元獎金

香港文匯報訊(記者 孟冰、王妍 重慶報道)第十屆中國國際山地戶外運動公開賽將於10月10日在重慶市武隆縣拉開帷幕。屆時，來自美國、澳洲、新西蘭、法國等10餘個國家的頂級戶外運動隊將赴渝參賽。



武隆縣長賈建國(見圖)告訴記者，此次比賽以「生態、健康、活力、超越」為主題，排位賽線路總長約11公里，包括山地車、抬滑竿等項目；正式賽線路總長約204公里，包括暗河穿越、騎跑交替、山地車、皮划艇、越野跑、溜索、射箭、漂流、溯溪、速降、射擊等12個比賽項目。為了彰顯頂級品牌賽事魅力，此次賽事總獎金17萬美元。

青島產帆船 首次亮相克利伯環球賽

2013-2014賽季克利伯環球帆船賽比賽用船——由青島本地生產的70英尺高速帆船26日在青島市黃島區下水試航。據悉，這將是國際環球航海賽首次使用青島生產的帆船器材。

在克利伯新賽季中，原68英尺帆船將更換為由青島本地生產的70英尺高速帆船。為克利伯新賽季提供這種帆船的是中德合資瑪澤潤(青島)遊艇有限公司，這家公司自2012年4月開始為克利伯製造12艘用於2013-2014賽季的70英尺大型運動型帆船，帆船長21.33米、寬5.66米、吃水3米、排水量31.7噸。

足協提前訂集訓表 避免國足與聯賽衝突

中國足協相關官員透露，足協計劃召集國管部和聯賽部盡快制訂出明年國字號隊伍集訓日程。

今年，U19國青、U22國足、國家隊均有不少比賽和熱身賽任務，與此同時多次發生與俱樂部「搶人」的情況，國字號球隊和俱樂部用人矛盾急需平衡。據足協人士透露，國管部提前一年落實國足下一年具體的國際比賽計劃。